[IpMeHeHHEe IPOHU3BOAHOHN K
IIOCTPOEHHIO I'PadPHKOB

P YHKITHHN

Pazpabotunk Tuminmza T.H.
IIperosaBaTeAb MAaTEMATHKH



CrpaBOYHBIN MaTEpPHAR

c =0

x = | (sinxX) = cos X
() 7+ (cos x)" = -sin x
(x) — 3¢ (€)' = e¥

(x') —nx (Inx) =1/x



IIpu nccresOBaHUM CBOHCTB
D YHKIIHY ITOAES3HO HANTH:

O6nacTe onpeseneHUsI PYHKIIHU
ITpon3BOAHYIO DYHKIINH
CralroHapHbIE TOYKH

[Tpome>xyTKH BO3pacTaHHA U YObIBaAHUS
Touku sxcTpemMyMa B 3HAUYECHHS
PYHKIIMH B 9THX TOYKAX

PesynbTaThI HCCAEAOBAHHUA YAOOHO
3aIIMCATh B BUAE TaOAHIIBI. 3aTEM
HCIIOAB3YS TAaOAUITY CTPOUM I'PpadHK

P YHKIIHH.



IlocTpoeHnne rpadrka ¢ HCIIOAB30BAHHEM
CXE€MBI

ITpumep Nel HccnenoBaTe YHKIIHIO M IIOCTPOUTE €€
rpaduk y = 2x* —x% + 1
Ob6nacTs onpesencHus R (Bce AeHCTBUTEABHBIE YHCAA)
HafizeM mpousBoaHYIO yHKIHHE V' = 8x° — 2%
HaxoasuMm cTanmoHapHbIE TOUYKHU 8y 9% () »=0)
x=1/2,x=-1/2
[IpoMeXXyTKH BO3paCTaHHA U YOBIBAHHA

- + - +

-1/2 0 1/2



Touku sxcTpemyMa x=-1/2 — Touka
MHHHEMYMaA, X=0 — TOYKa MaKCHMyMa,
x=1/2 — TouKka MEHEMYMa

CocraBuM TabAUILY:




CTpoum rpadux
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v=2x* +x° +1
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